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EDUKATIVNI PROGRAM ZA LOKALNE I
REGIONALNE DUŽNOSNIKE I SLUŽBENIKE

U središtu svakog društva stoji sinergija između vlasti i stupova
lokalnog gospodarstva – mikropoduzeća te malih i srednjih
poduzeća. Prepoznajući ovu povezanost, Mastercard u suradnji s
Algebrom razvija svoju inicijativu Uplift, namijenjenu osnaživanju
mikropoduzeća te malih i srednjih poduzeća, dodatnom dimenzijom:
Uplift akademijom+ namijenjenom dužnosnicima i službenicima
općina, gradova i županija diljem Hrvatske, a sve s ciljem stvaranja
plodnog tla za rast i uspjeh malih poduzetnika.

Akademija će se održavati od siječnja do travnja 2024. godine u
Zagrebu, u dvodnevnim terminima četvrtkom i petkom. Osim
edukacija, akademija će uključivati i izvannastavna druženja s ciljem
razmjene kontakata i umrežavanja među polaznicima.  

je usmjerena na edukaciju iz područja digitalne transformacije i
pismenosti, zelene tranzicije i upravljanja podacima koja mogu
unaprijediti javne usluge u lokalnim zajednicama. 

Uplift akademija+

Polaznici će, između ostalog, ovladati praktičnim vještinama u
ovim trima područjima, čime će izravno doprinijeti rastu svojih
lokalnih zajednica.

U programu je do 20 mjesta, a polaznici se jednostavno mogu
prijaviti putem 

Rok za prijavu je 15. prosinca 2023.

Uplift.hr.

https://uplift.hr/uplift-akademija-plus/


UVJETI I ODREDBE ZA PROJEKT UPLIFT AKADEMIJA+
1. CILJ PROJEKTA

Cilj projekta je pružiti lokalnim dužnosnicima i službenicima priliku za stjecanje ključnih znanja i vještina
koje će im pomoći u unapređenju usluga i operacija unutar njihovih lokalnih zajednica, s posebnim
fokusom na poticanje rasta i razvoja mikro, malih i srednjih poduzetnika.

2. PRIJAVNI PROCES

Svi zainteresirani kandidati mogu se do prijaviti do 15. prosinca 2023. u 23:59 putem online prijavnice
dostupne na Uplift.hr. Prijavni proces uključuje pružanje odgovora na sljedeće pitanje, što će poslužiti
kao osnovni kriterij za odabir polaznika:
„S obzirom na specifične potrebe i izazove s kojima se vaša lokalna zajednica suočava, molimo vas da
opišete jedan inovativni projekt ili inicijativu koji biste željeli implementirati nakon završetka ovog
obrazovnog programa te kako bi to moglo doprinijeti oživljavanju sektora malog i srednjeg poduzetništva
u vašoj zajednici?"

3. KRITERIJI ODABIRA

Kandidati će biti odabrani prema sljedećim kriterijima:

Geografska zastupljenost: težimo zastupljenosti svih regija Hrvatske,
osiguravajući da su uključeni predstavnici iz različitih krajeva zemlje.

a.

Zastupljenost polaznika različitih jedinica lokalne samouprave: kako bi se
osigurala čim šira zastupljenost polaznika iz jedinica diljem Hrvatske, u
programu neće moći biti dva polaznika koja dolaze iz iste jedinice lokalne
samouprave.

b.

Kvaliteta odgovora: odgovori na pitanje u prijavnici trebali bi pokazivati
inovativno razmišljanje, jasnu viziju i realnu mogućnost implementacije
predloženih projekata ili inicijativa.

c.

Doprinos lokalnoj zajednici: preferirat će se kandidati čiji prijedlozi
pokazuju visoki potencijal za pozitivan utjecaj na lokalnu zajednicu.

d.

4. ODBOR ZA ODABIR
Odbor za odabir sastoji se od predstavnika Algebre, Mastercarda i Val grupe. Odbor će zajednički
razmotriti sve prijave i donijeti konačnu odluku o odabiru kandidata te kontaktirati na Uplift.hr do 12.
siječnja 2024.

5. BROJ POLAZNIKA 
Do dvadeset polaznika.

6. TRAJANJE AKADEMIJE
Uplift akademija+ počinje 25. siječnja 2024. godine. Završetak je predviđen sredinom travnja.

7. STRUKTURA PROGRAMA 
Svi moduli programa će se održavati u prostorijama Algebre u Zagrebu. Uplift akademija+ uključivat će
ukupno četiri dvodnevna termina (četvrtkom i petkom), s osam sati edukacije svaki dan, uz druženje
sudionika četvrtkom u organizaciji Algebre s ciljem razmjene kontakata i umrežavanja među polaznicima. 

Tri su temeljna stupa programa:

Digitalna transformacija i pismenost: omogućiti dužnosnicima da u
potpunosti razumiju i implementiraju digitalne tehnologije za povećanje
operativne efikasnosti.

a.

Zelena tranzicija: edukacija o održivim praksama i politikama koje potiču
ekološku odgovornost i inovaciju.

b.

Data management: podizanje kapaciteta za upravljanje podacima,
omogućujući informirano donošenje odluka i poboljšanje javnih usluga.

c.

Uz ove segmente, program će pokrivati i dodatna područja kao što su umjetna inteligencija, održivi
projekti i sl.

8. CIJENA PARTICIPACIJE 
Cijena Uplift akademije+ iznosi 300 EUR po polazniku koji se uplaćuju Algebri.

9. KONTAKT
Za dodatne informacije posjetite Uplift.hr ili se obratite koordinatoru projekta putem e-maila na
info@uplift.hr. 
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